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TERREMOTO:	“RITARDI	NELL'AVVIO	DELLE	OPERE	DI
URBANIZZAZIONE	PER	INSTALLARE	LE	CASETTE	DEGLI	SFOLLATI”	-
SQUARTA	(FDI)	ANNUNCIA	INTERROGAZIONE	A	RISPOSTA
IMMEDIATA
25	Gennaio	2017
In	sintesi

Il	consigliere	regionale	Marco	Squarta	(FDI)	annuncia	una	interrogazione	sui	“ritardi	nell'avvio	delle	opere	di
urbanizzazione	per	installare	le	casette	degli	sfollati	e	sulla	mancata	delocalizzazione	delle	attività	produttive	di
Norcia”.	Per	Squarta	“nelle	fasi	più	delicate	di	emergenza	il	nostro	Paese	non	può	soffocare	sotto	il	peso	eccessivo	della
burocrazia”.

(Acs)	Perugia,	25	gennaio	2017	–	Il	consigliere	regionale	Marco	Squarta	(FDI)	annuncia	una	interrogazione	a	risposta
immediata	(question	time)	sui	“ritardi	nell'avvio	delle	opere	di	urbanizzazione	per	installare	le	casette	degli	sfollati	e
sulla	mancata	delocalizzazione	delle	attività	produttive	di	Norcia”.

“Soprattutto	in	una	fase	di	emergenza	come	quella	provocata	dal	terremoto	–	secondo	Squarta	-	non	possiamo
permetterci	di	sopportare	il	peso	della	burocrazia.	Le	casette	non	arrivano	e	il	commercio	stenta	a	rialzare	la	testa.
Assistiamo	a	pesanti	ritardi	sull'avvio	delle	opere	di	urbanizzazione	per	l'istallazione	delle	casette.	Le	Sae	(soluzioni
abitative	emergenziali)	già	assegnate	sono	venti,	dovevano	arrivarne	altre	63	per	gli	sfollati	del	24	agosto	ma,	cinque
mesi	dopo,	ciò	non	è	ancora	possibile	a	causa	dei	ritardi	nelle	opere	di	urbanizzazione.	Eppure	gli	spazi	sono	disponibili
da	almeno	45	giorni.	Il	bando	di	gara	per	l'urbanizzazione	è	stato	pubblicato	dopo	vari	ritardi	e	ora	cosa	impedisce
ancora	l'alloggio	delle	casette	per	i	terremotati	della	Valnerina?	Sin	dal	24	agosto	la	gente	vive	fuori	casa,	in	tende,
hotel	e	container.	Purtroppo	neanche	il	piano	di	delocalizzazione	per	le	attività	produttive	è	ancora	arrivato.	Dove	sono
gli	spazi?	Come	fanno	gli	imprenditori	della	zona?	Nelle	fasi	più	delicate	di	emergenza	il	nostro	Paese	non	può	soffocare
sotto	il	peso	eccessivo	della	burocrazia”.	RED/pg
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